
Verbrauch beim V6 TDI DPF
Beitrag von „darkdiver“ vom 16. Juli 2006 um 17:53

Der Touareg hat doch einen anderen Antriebsstrang als der Q7. Also die Sperren werden
mitbewegt, und das Getrieb ist sicherlich auch ein anderes, wir haben ja eine Untersetzung
drin. Da spielt dann sicherlich noch das Gewicht des Antriebes eine Rolle....

Ich denke das wird es einfach sein...

Viele Grüße
Eric

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/5190-verbrauch-beim-v6-tdi-dpf/?postID=82912#post82912

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/5190-verbrauch-beim-v6-tdi-dpf/?postID=82912#post82912

